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(Ριζίτικο Τραγούδι)

  

Πολλά έχουν λεχθεί και πολλά λέγονται για το ριζίτικο τραγούδι, όπως και έχουν γραφεί.

  

Ο καθένας με τον τρόπο του έλεγε και λέει, έγραψε και γράφει ότι ήθελε ή ότι θέλει γιατί
έτσι πιστεύει πως προσφέρει τις υπηρεσίες του στην παράδοση.
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Συμβολή στην παράδοση

Επειδή πιστεύουμε ότι κι εμείς έχουμε δεδομένα και να πούμε και να γράψουμε
αποφασίσαμε ν' ασχοληθούμε με αυτό το θέμα.

  

Όμως η ενέργειά μας αυτή ξέρουμε ότι έχει να θίξει και τίτλους και συμφέροντα, γι' αυτό
οφείλουμε να πούμε ότι δεν έχουμε να μοιράσουμε με κανένα τίποτα. Αν οι απόψεις μας
είναι αντίθετες προς τις απόψεις των άλλων είναι γιατί μας το επιβάλλει το καθήκον να το
κάνουμε, διότι η προσπάθειά μας είναι να διατηρηθεί το αυθεντικό Ριζίτικο τραγούδι χωρίς
να θέλουμε να πούμε ότι εμείς γνωρίζουμε τα πάντα, λέμε όμως ότι το ριζίτικο το ζήσαμε
στις ρίζες του και το διδαχθήκαμε στην τάβλα και προσπαθούμε να το μεταφέρουμε ατόφιο
στο πλατύτερο κοινό.

  

Λάθη θα κάνουμε κι εμείς, αλλά θέλουμε να κάνουμε τα λιγότερα.

  

Ξέρουμε ότι θα υποστούμε την κριτική του κοινού και θέλουμε να κριθούμε, αλλά
αντικειμενικά. Η κριτική δηλαδή πρέπει να μπορεί να μας βοηθήσει να διορθώσουμε τα λάθη
αυτά, με μοναδικό στόχο την διάσωση της παράδοσης.

  

Γι' αυτό η Σχολή μας έχει ένα ευρύ πρόγραμμα με το οποίο υπάρχουν τα περιθώρια της
διορθώσεως των λαθών που πιθανόν να προκύψουν.

  

Προς τον σκοπό αυτό συντάξαμε και σύντομα θα κυκλοφορήσει σχετικό βιβλίο για την
παράδοση και με τίτλο «ΤΟ ΡΙΖΙΤΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΗΓΕΣ ΤΟΥ», που βρίσκεται
στο στάδιο της εκτυπώσεως.

  

Επίσης θα κυκλοφορήσουμε και δίσκους που αποδίδουν και ερμηνεύουν το τραγούδι όπως
ακριβώς το τραγουδούσαν οι πρόγονοι μας.

  

Με την προσφορά μας αυτή δίδουμε την ευκαιρία στους φίλους της Κρητικής μουσικής και
παράδοσης να ακούσουν το αυθεντικό Ριζίτικο Τραγούδι από τις ρίζες του, να το μάθουν να
το τραγουδούν στην κατάλληλη θέση και ώρα, αλλά και να γίνουν δάσκαλοι αναμεταδόσεώς
του, όπως εγίνε και με τους χορούς της Κρήτης.
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Συμβολή στην παράδοση

  

Η Σχολή μας είναι πρόθυμη να συμβάλλει στην λύση κάθε αντικειμενικής απορίας, η οποία
απασχολεί οποιονδήποτε φίλο της παράδοσης πάνω στο Ριζίτικο Τραγούδι.

  

Πιστεύουμε ότι θα έχουμε συμπαραστάτες στην προσπάθειά μας αυτή όλους τους
Χανιώτες και κατ' επέκταση τους Κρήτες που διακρίνει ο χαρακτήρας και η λεβεντιά στα
οποία στηρίζεται η παράδοση.

  

Ο Διευθυντής της Σχολής

  

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΝΤΑΜΠΑΚΗΣ
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